PO

Prvni je rovno 369,47, druhé je o 302,65 mensi nez prvni a tfeti Cislo je o 36,58 vétsi nez druhé
¢islo. Kolik je soucet nasiiedujicich ¢isel? Jejich soucet zaokrouhli na jednotky. (zapis, rovnice,
vypocet, odpovéd’)

2) Zakresli na ¢iselnou osu: 0,5 ; 1,20 ; 2,000 ; 1,55 ; 2,99

o 1 2 3

Pripome si:

Pokud nasobim desetiné ¢islo 10,100 nebo 1 000, Cislo se zvetsi, proto posunu desetinnou carku
do

Pokud desetinné ¢islo délim 10, 100 nebo 1 000, Cislo se zmensi, proto posunu desetinnou ¢arku do

Pokud neméam desetinnou ¢arku jiz kam posouvat za¢nu "ptidavat" . Pokud pted

desetinnou ¢arkou neni jiné Cislice, musi zde byt vzdy napsana

UT
1) Vypocditej

135,5.10= 135,5:10=
0,135.100 = 1,8:100=
58.100 = 58 : 100 =
35,1.1000 = 5,1:100=




2) Vydél

(53-27,7):10= 3) Vyi'e$ tajenku
(358,4+7,6) : 100 = 3,66 | 73,23 (20,57 | 2,53 | 1 663,37 ] 0,21
(325,8-120,1): 10 = LE | VI NI | DE BA ME
(16,3+4,7):100 =
(256 302 - 89 965) : 100 =
(653 +79,3):10=
ST
1) Vypocitej
0,63 6,2 4,52
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: 1000
2) Preved’ na dané jednotky
55cm = m (241 g= kg |15 cm’ = m?
4 mm = cm |5 dkg = kg [451 mm*= cm?
2cm= m |68 g= kg |4 m’= a
14 mm = cm | 4587 kg= t|124 a= ha
CT
1) Vypocitej (s€itat miiZeS pouze stejné jednotky!)
3km+ 560 m+ 40 dm= m
28m+5dm+ 64 cm= m
8dm+30cm+5mm= mm
2) Preved’ na dané jednotky
4,7m dm
8 cm 7 mm = cm |[lkm13m= m
4 mm = cm 400 m= km 132,5 em = mm
12 cm 2mm = cm | 1500 mm = m 12,032 km = o




2m4 cm= cm [135dm= m | 1,24 dm = mm
3) Preved’ na dan¢ jednotky
0,461kg =
7 kg 435¢= ke |1t3 ke = kg| O 8
4q= t
12dkg 5 g g dkg 5 dkg = dkg| "4
1,12 kg =
10t 5 q = t/15keg 60 g = g | B &
250g= kg [305 dkg = kg [37q= t
PA

1) Narysuj tsecku AB, |AB| = 6 cm. Sestroj jeji stied S. Dale narysuj kruznici k (S, r =3 cm). Na

kruZznici zvol libovolné bod C a narysuj trojuhelnik ABC. ( Pokud si rysoval ptfesné, je tento

trojthelnik pravouhly — oveéf métenim)




